

Saopštenje za medije – Kancelarija Grada Beča u Beogradu

25. decembar 2024.

Novogodišnji doček u Beču 2025.

Za doček Nove godine u Beču se slavi u čitavom gradu, a posebno na novogodišnjoj stazi u centru grada. Svuda odzvanjaju zvuci valcera, a u ponoć se pleše uz valcer „Na lepom plavom Dunavu“. Muzički program na trgu ispred gradske većnice biće u znaku proslave godine Štrausa 2025. Najveći događaj 31. decembra dešava se na bečkoj novogodišnjoj stazi. Od 14 časova do 2 sata ujutru svuda u gradu otvoreni su brojni štandovi sa kuvanim vinom, šampanjcem i kulinarskim specijalitetima. Mnoge bine pružaju zabavu sa šou-programima, valcerima, diskotekama i DJ nastupima.

Novogodišnja staza vodi od trga Freyung preko trga Am Hof, Graben, Stephansplatz i Kärntner StraÙe do trga Neuer Markt. Posebno popularna je ulica sa klasičnom muzikom na Graben-u. Popodne ovde bečke plesne škole nude intenzivne časove valcera i pretvaraju trg Graben u otvoreni plesni podijum. Na trgu ispred gradske većnice u novogodišnjoj noći, zvučnim projektom "Countdown Strauss" zvanično počinje proslava Štrausove jubilarne godine 2025. kada će Beč biti domaćin mnogih događaja povodom 200. godišnjice rođenja Johana Štrausa. Za muzički projekat "Countdown Strauss" učesnici nastupaju kao 100-člani superbend na novogodišnjoj stazi. Ovaj projekat vodiće poznati perkusionista Martin Grubinger.

U ponoć posetioci novogodišnje staze plešu uz zvuke Dunavskog valcera i čuvenog zvona Pumerin u katedrali Sv. Stefana. Pumerin zvoni samo u posebnim prilikama, a jedan od tih trenutaka je i doček Nove godine. Proslava na trgovima je besplatna i dešava se na ukupno osam lokacija – ne samo u centru grada, već i na trgu ispred Skupštine grada kao i u zabavnom parku Prater. Umesto vatrometa, gledaoci mogu uživati u laserskoj predstavi koja je sinhronizovana sa Dunavskim valcerom. U Bečkoj državnoj operi se u novogodišnjoj noći tradicionalno izvodi opereta "Slepi miš" Johana Štrausa. A prvog dana nove godine, svi u Beču uživaju uz TV prenos Novogodišnjeg koncerta Bečke filharmonije. Koncert se prenosi uživo 1. januara 2025. godine od 11:15 časova iz bečkog Muzikferajna na trgu kod katedrale Sv. Stefana i u zabavnom parku Prater.

Za sve posetioce Beča spremne su i brojne izložbe, koncerti, opere, operete i muzički hitovi poput "Fantom iz opere" i "Rock Me Amadeus – Falco musical". Novogodišnje gala-veče u tročetvrtinskom taktu i uz zvuke valcera organizuje se i u bečkoj gradskoj većnici.

[Pregled izložbi u Beču](#)

[Muzički program u novogodišnjoj noći](#)

31.12.2024.

Click or tap to enter a date.

14-2 h

Gastronomija od 11 h

wiensilvesterpfad.at

Više informacija

mr Cvijeta Radović

Balkanska 2

11000 Beograd

radovic@viennaoffices.rs

T +381 11 205 51 13

M +381 69 72 82 42

www.viennaoffices.rs

<https://www.facebook.com/viennaofficeBEG>

https://www.instagram.com/viennaofices_belgrade/